
Кол-во опрошенных -182 -63% 

2.Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

Да – 152 – 84% нет- 30 - 16% 

3.Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое вкусное? 

Рис, кабачковая икра, пюре картофельное, макароны, котлета, борщ, запеканка, 

перловка, курочка, рыбная котлета, рисовая каша, гуляш, гречка ,омлет, 

горошница, булочка. 
4. Какое блюдо на твой взгляд самое невкусное? 

Тушен капуста, перловка, горох, суп с рыбой, 

5. Хватает ли тебе порции?         Да-140 – 77% нет 42 – 23% 

6. Просишь ли ты добавку?        да – 61 – 33%, нет – 121 – 67% 

8.Продолжи. Если бы я был шеф-поваром в школьной столовой, то я бы 

Готовил торт блины, салат макароны с сыром, отбивные, Пицца, пончики, всех 

любила, вкусно готовила, пельмени, вареники, салаты, полезные супы, молоко 

картошку с мясом, шаурму, картофель фри, разнообразие меню, горячую пищу 

 

 

 

Кол-во опрошенных родителей -153 -53% 

3 вопр. Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного питания?  
да 135 – 88%, нет 18 -12% 

4 вопр. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школьной столовой? 

Да- 76- 50%,   не всегда – 70 – 46% , нет – 7 – 4% 

4 вопрос жалобы детей дома: комочки в каше, много масла в каше, тушеная капуста на 

завтрак, холодная котлета, густая манная каша, сильно сладкие чай, напиток, какао, 

засушенные котлеты, пережаренная курица, сильно кислый рассольник.  

5 вопр. Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в школе? 
Да – 38 – 25%, нет – 115 -75% 

6 вопр. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, чтобы 

Вы поставили?   

5 – 63- 41% , 4 -  74 – 48%,  3 – 16- 11%. 

8 вопр. Ваши предложения по улучшению школьного питания 

 Больше фруктов, выбор блюд, меньше сахара в чай и какао, убрать блюда с капустой, 

Добавить доп.меню чтоб ребёнок сам покупал, всё хорошо, спасибо, устраивает 
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АНАЛИЗ 

АНКЕТИРОВАНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ 

В январе 2024 года было проведено анкетирование по организации питания в школьной 

столовой среди учащихся 1-4 классов и родителей. 

Цель проведения анкетирования: выяснить мнение обучающихся и их родителей о 

качестве предоставляемого бесплатного горячего питания.  

Всего было опрошено 182 обучающихся и   153 родителя. 

Нравится меню школьной столовой – 152 обучающимся (84%) нет- 30 - 16% 

Довольны качеством предоставляемого школьного питания: 135 родителей (88%), нет 18 -12% 

Нравится ребенку ассортимент блюд в школьной столовой: да- 76 родителей (50%),  

 не всегда – 70 родителей (46%) , нет – 7 – 4% 
 

Наличие жалоб ребёнка родителям на качество питания в школе: да – 38 – 25%, нет – 115 -75% 

Оценили работу школьной столовой: на  5 – 63 родителя (41%) , 4 -  74 (48%),   3 – 16(11%) 

Выбор блюд строится на вкусовых предпочтениях, обучающихся, в связи с этим на вопрос, 

что из блюд не нравится, указывали следующие блюда: омлет, запеканку, рыбные котлеты, 

каши, тушёную капусту.  

В основном отзывы обучающихся и родителей о работе школьной столовой положительные. 

Согласно СанПиН (санитарно-эпидемиологическим правилам и нормам) питание 

обучающихся должно соответствовать принципам щадящего питания, предусматривающее 

использование определенных способов приготовления блюд, таких как варка, приготовление 

на пару, тушение, запекание, и исключать продукты с раздражающими свойствами. Рацион 

питания обучающихся предусматривает формирование набора продуктов, предназначенных 

для питания детей в течение суток или иного фиксированного отрезка времени. 

Процесс приготовления блюд организуется в соответствии с технологической 

документацией, качество готовых блюд внешне выглядят эстетически и вкусно 

приготовлены, оцениваются ежедневно членами брокеражной комиссии, ежедневно 

отмечаются в брокеражном журнале. 

Режим питания осуществляется по графику, с учётом соблюдения санитарных норм и 

посадочных мест. 

 

Вывод: результаты анкетирования показали, что обучающиеся и родители удовлетворены 

организацией питания в школе, санитарным состоянием столовой, качеством приготовления 

пищи. 

 

 

 

Социальный педагог:   Н.В.Лапшина 


